

В диссертационный совет 24.2.437.06
при ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский университет)»

Отзыв на автореферат диссертации
Замбжицкой Евгении Сергеевны
на тему «Теория и методология стратегического управления
производственными мощностями промышленного предприятия с
многопродуктовым производством», представленной на соискание ученой
степени доктора экономических наук по специальности
5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика» (экономика промышленности)

Диссертационное исследование выполнено на актуальную тематику для современной российской экономической науки. Вызовы времени требуют особого внимания к развитию методов стратегического управления производственными предприятиями и, в частности, к управлению производственными мощностями. Поэтому разработка научно-обоснованной методологии и, что особенно важно, практически применимого инструментария для стратегического управления производственными мощностями является значимым вкладом в теорию и практику стратегического менеджмента и экономики промышленности.

Автор достиг поставленных целей исследования и обосновал теоретические и методические положения стратегического управления производственными мощностями. Следует отметить научную новизну и практическую значимость предложенного автором метода оценки производственной мощности и поиска «лимитирующих» звеньев, ограничивающих пропускную способность предприятия. Важно отметить такую отличительную черту авторского метода, как учет рыночных потребностей потребителей и ассортиментных сдвигов в структуре выпускаемой продукции. А также простое и действенное с точки зрения практики решение с «фиктивным» звеном для моделирования ассортиментной структуры.

Следует отметить, что автор эффективно использует математическое и статистическое моделирование для поддержки стратегических решений. Разработанный и уточненный понятийный аппарат предложенной методологии непротиворечив и отражает предметную область.

В качестве замечания необходимо отметить следующее: автором введено понятие сквозного расходного коэффициента. Такой подход к расчету загрузки ПМ серьезно меняет информационную базу для анализа ПМ,


соответственно, для полноценного применения авторской концепции необходимо было разработать рекомендации по изменению информационно-аналитической системы предприятий.

Указанное замечание не имеет принципиального характера и не снижают научной ценности работы, учитывая её научную новизну и практическую значимость, работа является самостоятельным и завершенным научным трудом, выполненным на актуальную тему, что подтверждается результатами апробации.

В целом, диссертационная работа Замбржицкой Е.С., выполненная на тему «Теория и методология стратегического управления производственными мощностями промышленного предприятия с многопродуктовым производством» отвечает требованиям пп.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор Замбржицкая Евгения Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Даю согласие на обработку моих персональных данных, указанных в отзыве.

Профессор Высшей школы цифровой экономики,
доктор экономических наук
(08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством»),
профессор

 — Куриков Владимир Михайлович

«22»  2023 г.

Место работы: ФГБОУ ВО "Югорский государственный университет"
Адрес места работы: 628012, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г.
Ханты-Мансийск, ул. Чехова, д.16
Телефон: 8-932-411-70-12
E-mail: VMKurikov56@mail.ru

